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53 ответа

Принимать ответы

Архітектурна та інформаційна доступність суду

Чи легко Вам було знайти будівлю суду?

51 ответ

Сводка Вопрос Отдельный пользователь

так
ні
важко знайти приміщення суду за
адресою вул.Гороїв Небесної Сотні 109,8%

88,2%

Шановні відвідувачі! Пропонуємо вам взяти участь в анонімному опитуванні та ви

Вопросы Ответы 53

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ru&continue=https://docs.google.com/forms/d/1QT6mFNhLWsDZqwRXayShWVyZpIVJqZKfcfFRrKmr84Y/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue
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Чи зручно особам з особливими потребами чи маломобільним групам населення
потрапити до суду та користуватися послугами суду?

51 ответ

Чи достатньо зручних місць для очікування, оформлення документів, підготовки
до засідань?

52 ответа

так
ні
Зручно за наявності супроводжуючої
особи
Важко відповісти7,8%

52,9%

33,3%

так
Ні
не має місця для ознайомлення із
матеріалами справи
мале приміщення

44,2%

51,9%
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Чи вважаєте Ви приміщення суду чистими та такими, що перебувають в належному
санітарному стані?

52 ответа

Чи задовольняє Вас наявна в суді інформація? Якої інформації, на Вашу думку, не
вистачає на інформаційних стендах суду?

52 ответа

так
Ні

94,2%

так
Ні (вкажіть нижче, будь ласка, якої
інформації не вистачає)
інформації дуже багато в порівнянні з
іншими судами

94,2%
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Якщо Вам доводилось телефонувати до суду, чи завжди вдавалося додзвонитися
та отримати потрібну інформацію?

52 ответа

Чи часто Ви користуєтесь офіційним веб-сайтом Бориспільського міськрайонного
суду Київської області на веб-порталі "Судова влада"?

52 ответа

так, цілком
загалом так
ні

34,6%

59,6%

Часто користуюсь
Інколи користуюсь
Не користуюсь

50%

44,2%
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З якою метою Ви відвідали офіційний веб-сайт суду?

52 ответа

Чи задовольняє Вас інформаційна наповненість веб-ресурсів суду?

52 ответа

0 10 20 30 40

Переглянути інформацію щодо
розгляду справ

Переглянути новини та події
суду

Переглянути контактні дані
суду

Знайти реквізити для сплати
судового збору

Переглянути повідомлення
учасників судового процесу

переглянути ініормацію щодо
ПІБ суддів, повної юридичної…

37 (71,2 %37 (71,2 %37 (71,2 %

10 (19,2 %)10 (19,2 %)10 (19,2 %)

20 (38,5 %)20 (38,5 %)20 (38,5 %)

12 (23,1 %)12 (23,1 %)12 (23,1 %)

11 (21,2 %)11 (21,2 %)11 (21,2 %)

1 (1,9 %)1 (1,9 %)1 (1,9 %)

0 10 20 30 40

Так

Загалом так

Ні

18 (34,6 %)18 (34,6 %)18 (34,6 %)

34 (65,4 %)34 (65,4 %)34 (65,4 %)

1 (1,9 %)1 (1,9 %)1 (1,9 %)
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Якої інформації, на Вашу думку, не вистачає на веб-ресурсах суду? (Нижче Ви
можете зазначити інформацію, яка, на Вашу думку, потребує висвітлення на веб-
ресурсах суду, а також лишити Ваші пропозиції та зауваження щодо
функціонування офіційного веб-сайту суду)

4 ответа

Організація роботи суду

Як Ви оцінюєте організацію роботи канцелярії суду (графік прийому документів,
зручність їх подання тощо) ?

52 ответа

Можливість подякувати працівнику суду, або навпаки висловит…
Невистачає електронного прийому позовних заяв

інформації достатньо
0

1

2

1 (25 %) 1 (25 %)

2 (50 %)

0 10 20 30 40

Відмінно

Добре

Задовільно

Незадовільно (Ви можете вка…

не всі співробітники канцеляр…

В канцелярії неможливо отри…

Хамство

Подання документів безпосер…

5 (9,6 %)5 (9,6 %)5 (9,6 %)

32 (61,5 %)32 (61,5 %)32 (61,5 %)

12 (23,1 %)12 (23,1 %)12 (23,1 %)

4 (7,7 %)4 (7,7 %)4 (7,7 %)

1 (1,9 %)1 (1,9 %)1 (1,9 %)

1 (1,9 %)1 (1,9 %)1 (1,9 %)

1 (1,9 %)1 (1,9 %)1 (1,9 %)

1 (1,9 %)1 (1,9 %)1 (1,9 %)
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Чи виявили працівники апарату суду при спілкуванні з Вами доброзичливість,
повагу, професіоналізм та однакове ставлення до всіх, незалежно від соціального
статусу?

52 ответа

Оцініть, будь ласка, якість роботи Бориспільського міськрайонного суду Кивської
області

52 ответа

Ефективність та якість здійснення судочинства

Так
Загалом так
Важко визначитись
Ні
Особливо Оксана, яка видає судові
накази. На жаль не знаю прізвища.
Вихована, доброзичліва тактовна.
Дякую ій за приділенй увагу.

11,5%

48,1%

32,7%

Відмінно
Добре
Задовільно
Незадовільно

11,5%

23,1%

61,5%
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Яким чином Ви отримали інформацію про час і місце судового засідання?

52 ответа

Чи брали Ви участь у засіданнях в режимі відеоконференції поза межами
приміщення суду?

52 ответа

0 10 20 30 40

Засобами поштового або
електронного зв'язку (ухвала…

На офіційному веб-сайті суду

За телефоном Контакт-центру
судової влади або інформаці…

Під час особистого візиту до
суду

Від свого представника

З Єдиного державного реєстру
судових рішень

26 (50 %)26 (50 %)26 (50 %)

31 (59,6 %)31 (59,6 %)31 (59,6 %)

3 (5,8 %)3 (5,8 %)3 (5,8 %)

8 (15,4 %)8 (15,4 %)8 (15,4 %)

6 (11,5 %)6 (11,5 %)6 (11,5 %)

5 (9,6 %)5 (9,6 %)5 (9,6 %)

так
Ні44,2%

55,8%
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Чи вчасно Ви отримували повідомлення про розгляд справи?

52 ответа

так
ні

7,7%

92,3%


